

新鲜事

我市举行“巾帼暖心·爱满八桂”巾帼志愿服务暨纪念“三八”国际妇女节活动



本报讯(记者苏文娟)在“三八”国际妇女节来临之际,铸牢中华民族共同体意识示范区“桂姐姐”行动——桂林市“巾帼暖心·爱满八桂”巾帼志愿服务暨纪念“三八”国际妇女节系列活动于3月6日在桂林莲花源生态田园农庄举行。活动为参与的女同胞们带来了金融、健康讲座、法制宣传、消费帮扶等系列内容,女企业家、女性法律工作者、女性媒体工作者和妇女群众近300人参加活动。

该活动由桂林市委社会工作部、市中级人民法院、市财政局、市妇联、市融媒体中心、市女企业家协会等联合主办;市社会组织妇联、莲花源农庄、市人民医院、交通银行桂林分行、广西桂林漓江农村合作银行等参与承办和支持。

活动以两个实用讲座拉开序幕,市财政局的工作人员为大家讲解了企业金融融资的途径方式,桂林医学院附属

医院专家为大家带来健康及抗衰老讲座,提醒广大女性注意保持健康的生活方式,讲座之后,健康骑行、义诊、法律咨询等系列活动也热闹开场,其中,桂林市女企业家协会组织的巾帼好产品展销活动特别受欢迎,好产品包括各地特色农副产品的花卉苗木、手工美食等,大家积极参与其中,助力家乡产品推广。此外,活动主办方还安排了游园、赏花、护花、插花等体验活动,让大家在丰富的体验中,放松心情,以欢声笑语庆祝自己的节日。

活动当天还举办了桂林市“巾帼暖心·爱满八桂”巾帼志愿服务系列活动启动仪式,并在仪式上慰问了一批困境妇女,为她们送去生活物资和慰问金。该系列活动启动后,巾帼志愿者们将奔赴学校、社区、农村开展各种暖心志愿服务。

6日,在启动仪式上,女企业家等活动参与者为困境妇女送去生活物资和慰问金。
记者何平江 摄

快讯

南航广西分公司女职工为留守儿童送温暖

本报讯(通讯员邓琳)近日,南航广西分公司女职工代表们前往桂林龙胜各族自治县双洞村,走访慰问留守儿童。她们为孩子们带来丰富的学习用品和生活必需品,包括新书包、文具、书籍和生活用品等。孩子们收到礼物后,脸上洋溢着纯真的笑容和感激之情。

女职工代表们与孩子们围坐一起做手工、剪窗花。共同分享读书经历,用勇敢冒险、励志成长的故事照亮孩子们的心灵,激发他们对未来的向往。她们鼓励孩子们珍惜当下,努力学习,勇敢追梦。

此次慰问活动不仅为留守儿童提供物质援助,更重要的是给予他们精神上的慰藉和力量,让他们感受到社会的温暖与关怀。

桂林人用“在桂林”APP



新闻 + 政务、服务、商务

数字报 看电视 听广播 短视频 电商购物

小记者 优惠加油 消费券 12345热线 一键游桂林

投稿爆料 赛事活动 公交服务 演出抢票

生活缴费 社保查询 AI智推

应用商店直接搜索“在桂林”



扫码下载

一端在手,
服务尽有!



桂林市融媒体中心重磅打造

合作咨询电话: 0773-2860868